

10 апреля 2023 День космонавтики

10 апреля 2023 года в нашей гимназии в рамках проекта «Разговоры о Важном» прошёл классный час, посвящённый Дню космонавтики. Гимназистам рассказали о знаменитых космонавтах, Солнечной системе, современных открытиях, трудностях работы в космосе и о том, что Россия должна оставаться первой в этой сфере, чтобы решать задачи в интересах обороноспособности, безопасности и международного сотрудничества. С каждым годом первый полёт человека в космос всё дальше от нас. Но важно помнить, какая огромная работа была проделана, чтобы это свершилось. Ребята окунулись в загадочный мир звезд и планет, познакомились с историей развития космонавтики.

